

ERRATA.

VOL. VII.

- Colonne 13016: Lire, 14^e ligne avant la fin, “ (n° 133) ” au lieu de “ (n° 199) ”.
- Colonne 13270: Lire, avant A. Martin, et à la ligne: “ M. le Vice-président: Je pensais que l’honorable député voulait parler, d’une façon détaillée, de l’embranchement de New-London ”.
- Colonne 13280: Lire, 12^e ligne avant la fin, “ (n° 199) ” au lieu de “ (n° 192) ”.
- Colonne 13636: 18^e ligne avant la fin, lire: “ Le 1^{er} (n° 196) ” au lieu de “ Le 1^{er} (n° 188) ”.
- Colonne 13720: Sous le titre “ Importations pour la consommation intérieure ”, à la ligne: “ M. Foster demande: ” et, en réponse à sa question, à la ligne: “ L’hon. M. Paterson: ”.
- Colonne 13722: Sous les titres “ Droits de quaiage à Bronte ” et “ Importations de sucre ”, lire, à la ligne: “ M. Henderson demande: ”.
- Colonne 13839: Lire en 18^e ligne, après M. Fowler: “ Pour la consolation du ‘ député ’ de Northumberland ”, au lieu de “ Pour la consolation du ‘ département ’ de Northumberland ”.
- Colonne 14173: 18^e ligne avant la fin lire: “ bill (n° 197) ” au lieu de “ bill (n° 187) ”.
- Colonne 14203: 25^e ligne avant la fin, lire: “ bill (n° 181) ” au lieu de “ bill (n° 191) ”.